

武汉一贪官 轻信狱友能办提前出狱 而被骗光家产

武汉市硚口区某局原局长伍某因受贿罪被判入狱10年。但伍某做梦也没想到，曾与他共押一室的于某出狱后对伍某妻子大施骗术，伍某之妻接连送上29万元现金及轿车一辆，甚至连整个家产也拱手奉送。前日在取保候审期间行骗的男子于某，被法院以诈骗罪合并此前刑罚，判处有期徒刑十七年零三个月。

◎ 诈骗嫌犯盯上同监室的贪官

现年59岁的伍某，在担任硚口区某局党委书记、局长等要职期间，因被查出索取及收受贿赂计34.6万元，于2009年8月被法院判处有期徒刑十年。

早在伍某被羁押于看守所期间，涉嫌诈骗罪的于某与其同关在一个监室。于某得知伍某曾当过局长后，很兴奋，吹嘘自己后台硬可提前出狱，愿意把伍某的近况告知其家属以免家人担心。伍某感谢之余，果真将妻子游某的联系方式告诉他。

2010年1月12日，于某因病取保候审。出来后，他果然与“局长”夫人游某联系上，先是上门看望慰问，告知伍某的近况，取得游某的信任。半个月后，他持伪造的武汉市纪委红头文件，再次到了伍某家，声称纪委要查游某及儿子的“问题”，“不过别担心，我有关系，能让你们化险为夷”。

游某当即将5万元“打发费”交给了于某。

◎ 贪官夫人拱手送家产“消灾”

又是一个多月过去了，游某见纪检部门果然未找“麻烦”，对于某的神通广大深信不疑。此后，于某又以要用钱为伍某办保外就医为由不断要钱，游某则有求必应。当年3月，于某紧急找到游某，说是接内部通知纪委要查封她的家产，游某惊慌失措追问该怎么办。

于某作深思状后，称让游某假装将房子租给他住。游某感激涕零，将房子腾出。

此后，于某再次找到游某称纪委正紧急调查尚未掌握的丈夫的罪行，要先行查封家中房产。游某再次被吓坏，在于某的鼓动下竟向其打下500万元的欠条，并将家中两套房产、一辆轿车等均过户到于某的头上。

截至2010年4月，于某陆陆续续从游某处骗走29万元现金。

◎ 骗子受审时竟敢追讨500万

2010年4月的一天，于某再次找到游某，说纪委正在追查伍某的漏罪，游某及其儿子也受到牵连。游某很害怕，驾驶价值9.5万元的骐达轿车跟于某一起到湖南老家“避难”。几天后，于某谎称要再到广东找关系，将这辆车开走，从此没有了消息。

此时，游某方如梦初醒，打听后才知于某所说纯属子虚乌有，她愤然报案。2010年7月，于某因取保候审期间逃匿被重新收监羁押。令人不可思议的是，再度被羁押的于某，在看守所内又如法炮制，骗得另一名同监室人员陈某上当，陈某带信给妻子将5.5万元现金打入于某指定账户。

庭审时，于某仍大言不惭地声称“游某欠我500万元，有欠条为证”，但终被司法机关识破。经查，现年42岁的于某是广东人，案发前曾是武汉一家置业公司董事长。法院最终以诈骗罪判处于某十年零九个月，合并以前所判刑罚有期徒刑六年零八个月，执行有期徒刑十七年零三个月，并处罚金十七万元。

据《楚天都市报》

■ 网友围观

● 两套房产还有车，这些是其工资所能得到的吗？看来这个贪官贪污受贿的钱并没有完全吐出来。没想到真的是“多行不义必自毙”啊！

● 本来就是贪污的钱，被骗也不要可惜，骗得越多证明他越贪。

● 这位狱友虽然犯过错，可这次也算立了功，可以特赦吧！他把贪官的财产彻底抄家了。

● 人才啊！在监狱中还能骗。

● 从侧面说明就算坐牢了，出狱后还可以享用原来贪污的钱。

● 牛人啊，忽悠能力真高！

● “一贪官轻信狱友能办提前出狱”——在狱中不好好改造，还敢继续其犯罪行为。

● 对于该贪官来说，也许这才是最好的结局。

● 其实用这个方法可以追回被贪官隐瞒的贪污款，来个“无间道”。

● 为什么相信能办理出狱？那是因为他曾经为官，懂得可以通过某种渠道办理提前出狱，可惜他找错人了。

● 反正是贪来的钱，活该！

● 于某虽然有罪，但更有罪的是那些于某办事的贪官们，他们明知这事是犯法的，还把在位时的做派放到改造上来，真的是死不悔改，应该罪上加罪！

● 应该接着查这个贪官，要不这骗子随便编点就能把“局长”夫人吓成那样？

1

政协委员用毛笔记笔记引围观

3月9日上午，全国政协十一届五次会议在北京人民大会堂举行第二次全体会议，政协委员、艺术家袁熙坤用毛笔记笔记的镜头被记者拍下，随后有人将其传至微博。“用毛笔记笔记，太有范儿了！”网友纷纷围观。

今年，袁委员带来的提案是，建议相关部门联合研究与制定饮用水分类标准，实现饮用水标准统一。对于袁委员的提案，网友可能还不了解，但他拿着毛笔记笔记的镜头

大家都记住了。

“见过记笔记的，没见过用毛笔记笔记的，艺术家委员就是不同凡响。”网友们认为，书法是中国的国粹，委员的行动起到一定的示范作用。此举不但带有“艺术范儿”，也让网友们看到，艺术家们在传承中国文化方面作出的努力。不过，也有网友为袁委员担心：“能不能跟上讲话的速度呢？”

据《京华时报》



政协会议现场，袁熙坤用毛笔记笔记。

■ 网友留言

● 对伟大祖国悠久文化的传承，值得敬佩。
● 支持！在文化领域不存在先进和倒退，而是传承与光大，我们需要这样为中华文化而宣扬的人！

● 现在写汉字的人越来越少了，用电脑打字的人越来越多了，大家都不会写字了。
● 向艺术家袁熙坤学习，他是个中国人。
● 这是对中国书法艺术的弘扬，值得赞赏和推广。

2

复旦“保安哥”今日将做记者

据报道，复旦大学南校区一名“背单词”的保安引发了社会关注。这名保安叫李善来。让人又惊又喜的是，勤奋好学的李善来，迎来了他梦想路上的一大转折。11日，《现代领导》杂志社总编辑倪安和向李善来抛出了橄榄枝。13日，李善来将踏上新的工作岗位，成为一名记者。

10日晚，《现代领导》杂志社总编辑倪安和在翻阅报纸时，看到了这名保安的后续报道。这名自强上进的“保安哥”，和他颇具才气的诗词，给倪安和留下了深刻印象。读到李善来的“新闻梦”后，总编辑突然有了主意。他告诉记者，《现代领导》杂志正在对外招聘，作为杂志的总编辑，他求贤若渴，急切地想为杂志社补充新鲜血液。前些天，杂志社的招聘广告发出后，前来应聘的人络绎不绝，他的案头也堆满了很多简历，其中不乏

高学历的人才。倪安和介绍，现今，在杂志社工作的年轻人中，近半是硕士研究生，最高学历的是博士后。李善来现在只是本科学历，这次杂志社招聘他，也属破例。

11日下午，倪安和联系到李善来，并向李善来抛出了橄榄枝。面对突如其来的好消息，李善来不知如何表达自己的兴奋之情。“这个机会对我来说太好了，待遇我并不很在意，住得好不好，这不重要。”李善来说。

完成保安工作交接后，13日，李善来就能到杂志社报到。入职以后，他将正式成为一个媒体人。这个突如其来的“转型”，让李善来又惊又喜。对于新工作，他充满了期待，又有些战战兢兢。“回去我还要温习一下办公软件，再回去翻翻书，到了杂志社，一定要努力工作！”

据东方网



保安李善来（左）接受面试。

■ 网友留言

● 感慨啊！我还得学习。
● 祝福这位勤奋好学的年轻人！
● 保安讲话的水准都这么高，支持！
● 佩服！终于熬过来了，将来必会出人头地。
● 社会底层人的楷模。
● 梦想成真，努力吧，“保安哥”！

3

民警抓嫌犯时遭其姐姐裸身堵门

山东蓬莱人韩某去年夏天因为砸别人家的车，被蓬莱警方列为网上逃犯。3月6日，江苏省泰兴市公安局济川派出所的民警接报料称，韩某藏匿在泰兴某小区，便准备对其实施抓捕。“开门的是一个女的。”一民警说，他提出要看女子的暂住证以核实身份，可被该女子拒绝，并将门关上。

民警反复敲门，可女子就是不开门。“这里面肯定有问题！”派出所的民警在门外等了足足半个小时，没有办法，只好喊来锁匠将房门打开。

就在锁匠开门的时候，女子将门打开，可让民警想不到的是，这名女子上身一丝不挂，还拿着手机强行要和民警拍照。见到这一幕，办案民警连忙用衣服将该女子裹起来。后来，在房间的里屋，民警抓到逃犯韩某。

原来，这名女子是逃犯韩某的姐姐，她交代，自己这样做，是出于保护弟弟的目的，想赶警察走。济川派出所对韩某的姐姐作出行政拘留10天的处罚。

据《现代快报》



韩某的姐姐。

■ 网友留言

● 重亲情可以理解，但如此做法不对。
● 关键是这样也不能解决问题呀，该逮还得逮呀！
● 犯罪的弟弟，法盲的姐姐，可悲！
● 姐弟情深，法网无情。
● 有个这样的姐姐，也应该感动了。
● 法是法，情是情。
● 救弟弟是亲情，方法显拙劣，况且也救不了弟弟，反而害了自己。